dtisEENTITEE] gremz
SOTNTSODEERESE
2023 8R4 MHEFHRERH@OLHMLE BT LRI —

THAHHNOSBRESGY, EHALRLETET,
B OBESHSCEFNIMBBSAREME, TROBYSHOELET.

KR (X, BURF AR ISR BHIESIE EEDEESFEFIAT.00MH/kWh) Z A & F R B E DS
E5IETHDTIHLGL AIEBICTESIEZITHhETLVZEFT,

onji
cu

REELFAREH=RHERBEE+ QMBI —/\—H )L —E AR+ ()EEH TR

= Bid 0.40|F4/kWh
(1) #A B B B Bl = (IR BHEHE —OF) x BBl 1,000 = 0.00]F4/kWh
202343 F ~20234F5 A FH D E B sHilg
A: kB T=Y DT RHEE 71,756 A o 0.0000 EEHH 0.000
B: 1tdh1=Y DFHLNGEHE 96,262 M B: 0.0000
C: 1tH=Y DA Fifhits 39,325 [ Y 0.0000
EHMEHEE = Axa +BxB +Vxy =0H (100 RHEFERA)
(2) BES1=/N\—H )L Y —ERFAEE (= (B S F9MPHERK —0F) x BAEHfi 1,000 = 0.00|F/kWh
202343 F ~20234F5 A FH D E B sHilE
A: 1K1Y O YR im i 71,756 A a: 0.0000 A 0.000 [
B: 1td1=Y DFHLNGEHE 96,262 M B: 0.0000
C: 1tH1=Y DA Fifhits 39,325 [ Y 0.0000
BETHREMER=AXa +BxB +Vxy=0H (100 RHEFERA)
Q) HENRAEEM=A<BOGE. HENABEM=(A—B)XDx(1+HEHRE) = 0.00|F/kWh
ASCOIHE ., HENRAERM=(A—C)XxDx(1+HERE) = 0.40|F/kWh
A: BTRADTIYT7ISAREHE (118K FE) x HERE 12.86 BADTYT7IZAREHIE 10.77
B: EITiAEEE A (Fiik) 8.50 BxE 7.9%
C: BNNFAEEELE Bl (Fitk) 12.50 HiEES 110%
D: ®EAE 100%

Uk



RAEHTIV7UEE] gremz
SOTNTIVDERSE

20235%F 8A49 MHEHEFREEMOSHMLE BT LRI —

THAHHNOSBRESGY, EHALRLETET,
B OBESHSCEFNIMBBSAREME, TROBYSHOELET.

KR (X, BURF AR ISR BHIESIE EEDEESFEFIAT.00MH/kWh) Z A & F R B E DS
E5IETHDTIHLGL AIEBICTESIEZITHhETLVZEFT,

onji
cu

REELFAREH=RHERBEE+ QMBI —/\—H )L —E AR+ ()EEH TR

= Bid 5.40|F4/kWh
(1) #A B B B Bl = (IR BHEHE —OF) x BBl 1,000 = 0.00]F4/kWh
202343 F ~20234F5 A FH D E B sHilg
A: kB T=Y DT RHEE 71,756 A o 0.0000 EEHH 0.000
B: 1tdh1=Y DFHLNGEHE 96,262 M B: 0.0000
C: 1tH=Y DA Fifhits 39,325 [ Y 0.0000
EHMEHEE = Axa +BxB +Vxy =0H (100 RHEFERA)
(2) BES1=/N\—H )L Y —ERFAEE (= (B S F9MPHERK —0F) x BAEHfi 1,000 = 0.00|F/kWh
202343 F ~20234F5 A FH D E B sHilE
A: 1K1Y O YR im i 71,756 A a: 0.0000 A 0.000 [
B: 1td1=Y DFHLNGEHE 96,262 M B: 0.0000
C: 1tH1=Y DA Fifhits 39,325 [ Y 0.0000
BETHREMER=AXa +BxB +Vxy=0H (100 RHEFERA)
Q) HENRAEEM=A<BOGE. HENABEM=(A—B)XDx(1+HEHRE) = 0.00|F/kWh
ASCOIHE ., HENRAERM=(A—C)XxDx(1+HERE) = 5.40|F3/kWh
A BTADTYT7ITFAREHE-(1-1BKE) < AR 12.91 BADTYT7IZAREHIE 10.74
B: RITIRAEEAE R (Fitk) 4.00 P 8.5%
C: BNNFAEEELE Bl (Fitk) 8.00 HiEES 110%
D: ®EAE 100%




RRENTIIV7EE] gremz
SOTNTSODEERESE
2023 8R4 MHEFHRERH@OLHMLE BT LRI —

THAHHNOSBRESGY, EHALRLETET,
B OBESHSCEFNIMBBSAREME, TROBYSHOELET.

KR (X, BURF AR ISR BHIESIE EEDEESFEFIAT.00MH/kWh) Z A & F R B E DS
E5IETHDTIHLGL AIEBICTESIEZITHhETLVZEFT,

onji
cu

REELFAREH=RHERBEE+ QMBI —/\—H )L —E AR+ ()EEH TR

= Bid 5.05|F9/kWh
(1) #A B B B Bl = (IR BHEHE —OF) x BBl 1,000 = 0.00]F4/kWh
202343 F ~20234F5 A FH D E B sHilg
A: kB T=Y DT RHEE 71,756 A o 0.0000 EEHH 0.000
B: 1tdh1=Y DFHLNGEHE 96,262 M B: 0.0000
C: 1tH=Y DA Fifhits 39,325 [ Y 0.0000
EHMEHEE = Axa +BxB +Vxy =0H (100 RHEFERA)
(2) BES1=/N\—H )L Y —ERFAEE (= (B S F9MPHERK —0F) x BAEHfi 1,000 = 0.00|F/kWh
202343 F ~20234F5 A FH D E B sHilE
A: 1K1Y O YR im i 71,756 A a: 0.0000 A 0.000 [
B: 1td1=Y DFHLNGEHE 96,262 M B: 0.0000
C: 1tH1=Y DA Fifhits 39,325 [ Y 0.0000
BETHREMER=AXa +BxB +Vxy=0H (100 RHEFERA)
Q) HENRAEEM=A<BOGE. HENABEM=(A—B)XDx(1+HEHRE) = 0.00|F/kWh
ASCOIHE ., HENRAERM=(A—C)XxDx(1+HERE) = 5.05|F/kWh
A BTADTYT7ITFAREHE-(1-1BKE) < AR 14.59 BADTYT7IZAREHIE 12.35
B: RITIRAEEAE R (Fitk) 6.00 P 6.9%
C: BNNFAEEELE Bl (Fitk) 10.00 HiEES 110%
D: ®EAE 100%




hHEATUTEE] gremz
SOTNTSODEERESE
2023 8R4 MHEFHRERH@OLHMLE BT LRI —

THAHHNOSBRESGY, EHALRLETET,
B OBESHSCEFNIMBBSAREME, TROBYSHOELET.

KR (X, BURF AR ISR BHIESIE EEDEESFEFIAT.00MH/kWh) Z A & F R B E DS
E5IETHDTIHLGL AIEBICTESIEZITHhETLVZEFT,

onji
cu

REELFAREH=RHERBEE+ QMBI —/\—H )L —E AR+ ()EEH TR

= Bid 5.14|F/kWh
(1) #A B B B Bl = (IR BHEHE —OF) x BBl 1,000 = 0.00]F4/kWh
202343 F ~20234F5 A FH D E B sHilg
A: kB T=Y DT RHEE 71,756 A o 0.0000 EEHH 0.000
B: 1tdh1=Y DFHLNGEHE 96,262 M B: 0.0000
C: 1tH=Y DA Fifhits 39,325 [ Y 0.0000
EHMEHEE = Axa +BxB +Vxy =0H (100 RHEFERA)
(2) BES1=/N\—H )L Y —ERFAEE (= (B S F9MPHERK —0F) x BAEHfi 1,000 = 0.00|F/kWh
202343 F ~20234F5 A FH D E B sHilE
A: 1K1Y O YR im i 71,756 A a: 0.0000 A 0.000 [
B: 1td1=Y DFHLNGEHE 96,262 M B: 0.0000
C: 1tH1=Y DA Fifhits 39,325 [ Y 0.0000
BETHREMER=AXa +BxB +Vxy=0H (100 RHEFERA)
Q) HENRAEEM=A<BOGE. HENABEM=(A—B)XDx(1+HEHRE) = 0.00|F/kWh
ASCOIHE ., HENRAERM=(A—C)XxDx(1+HERE) = 5.14|F/kWh
A BTADTYT7ITFAREHE-(1-1BKE) < AR 13.68 BADTYT7IZAREHIE 11.55
B: RITIRAEEAE R (Fitk) 5.00 P 7.1%
C: BNNFAEEELE Bl (Fitk) 9.00 HiEES 110%
D: ®EAE 100%




kEEATV7EE] gremz
SOTNTSODEERESE
2023 8R4 MHEFHRERH@OLHMLE BT LRI —

THAHHNOSBRESGY, EHALRLETET,
B OBESHSCEFNIMBBSAREME, TROBYSHOELET.

KR (X, BURF AR ISR BHIESIE EEDEESFEFIAT.00MH/kWh) Z A & F R B E DS
E5IETHDTIHLGL AIEBICTESIEZITHhETLVZEFT,

onji
cu

REELFAREH=RHERBEE+ QMBI —/\—H )L —E AR+ ()EEH TR

= Bid 3.74|F/kWh
(1) #A B B B Bl = (IR BHEHE —OF) x BBl 1,000 = 0.00]F4/kWh
202343 F ~20234F5 A FH D E B sHilg
A: kB T=Y DT RHEE 71,756 A o 0.0000 EEHH 0.000
B: 1tdh1=Y DFHLNGEHE 96,262 M B: 0.0000
C: 1tH=Y DA Fifhits 39,325 [ Y 0.0000
EHMEHEE = Axa +BxB +Vxy =0H (100 RHEFERA)
(2) BES1=/N\—H )L Y —ERFAEE (= (B S F9MPHERK —0F) x BAEHfi 1,000 = 0.00|F/kWh
202343 F ~20234F5 A FH D E B sHilE
A: 1K1Y O YR im i 71,756 A a: 0.0000 A 0.000 [
B: 1td1=Y DFHLNGEHE 96,262 M B: 0.0000
C: 1tH1=Y DA Fifhits 39,325 [ Y 0.0000
BETHREMER=AXa +BxB +Vxy=0H (100 RHEFERA)
Q) HENRAEEM=A<BOGE. HENABEM=(A—B)XDx(1+HEHRE) = 0.00|F/kWh
ASCOIHE ., HENRAERM=(A—C)XxDx(1+HERE) = 3.74|M/kWh
A: BTRADTIYT7ISAREHE (118K FE) x HERE 10.40 BADTYT7IZAREHIE 8.72
B: RITIRAEEAE R (Fitk) 3.00 P 7.8%
C: BNNFAEEELE Bl (Fitk) 7.00 HiEES 110%
D: ®EAE 100%




EEEATU7ER]
DUTNITSVDEESE

20235%F 8A49 MHEHEFREEMOSHMLE

TR OHREBY . EEALBLEFET,
B DESHEITEETNIMBASHEEME . TROBYSMSELET,

greme

BRXET U LR/NT—

KR (X, BURF AR ISR BHIESIE EEDEESFEFIAT.00MH/kWh) Z A & F R B E DS
E5IETHDTIHLGL AIEBICTESIEZITHhETLVZEFT,

REELFAREH=RHERBEE+ QMBI —/\—H )L —E AR+ ()EEH TR

BAD15kWhET Biia 47.85
L Biid 3.19
(1) PR B B B Bl = (3R BHEHE —OF) x BBl 1,000 = RAD15kWhET 0.00|F3
202343 F ~20234F5 A FH D E B sHilg EEELs 0.00|F1/kWh
A: 1K1Y O FY R m i 71,756 M 0.0000
B: 1t&H1=Y DFYLNGIEE 96,262 M 0.0000 ~ 15kWh£t % B {ff 0.000
C: 1tH1=Y DA Fifhits 39,325 [ 0.0000 16kWh ~ E£ % B fffy 0.000 [
EHMEHEE = Axa +BxB +Vxy =0H (100 RHEFERA)
(2) BES1=/N\—H )L Y —E XA E (= (B S F9MPHER —0F) x BAEEfi 1,000 = 0.00|F/kWh
202343 F ~20234F5 A FH D E B sHilE
A: 1K1Y O YR im i 71,756 A 0.0000 A 0.000 [
B: 1td1=Y DFHLNGEHE 96,262 M 0.0000
C: 1tH1=Y DA Fifhits 39,325 [ 0.0000
BETHREMER=AXa +BxB +Vxy=0H (100 RHEFERA)
Q) HENRAEEM=A<BOGE. HENABEM=(A—B)XDx(1+HEFHE) 0.00|F/kWh
A>COIEE . HENREEME=(A—C)xDx (1 +HEFRF) 3.19|/kWh
A: BTRADTIYT7ISAREHE (118K F) x HER 10.40 BADTYT7IZAXEHIE 8.72
B: EITiAEE A (Fiik) 3.50 BxE 7.8%
C: BNNFAEEELE Bl (Fitk) 7.50 HiEES 110%
D: ®EAE 100%




TEEATU7EE]
SOTNTIVDERSE

20235%F 8A49 MHEHEFREEMOSHMLE

TR OHREBY . EEALBLEFET,
B DESHEITEETNIMBASHEEME . TROBYSMSELET,

greme

BRXET U LR/NT—

KR (X, BURF AR ISR BHIESIE EEDEESFEFIAT.00MH/kWh) Z A & F R B E DS
E5IETHDTIHLGL AIEBICTESIEZITHhETLVZEFT,

REELFAREH=RHERBEE+ QMBI —/\—H )L —E AR+ ()EEH TR

BAD15kWhET Biia 55.35
LR oA 3.69
(1) PR B B B Bl = (3R BHEHE —OF) x BBl 1,000 = RAD15kWhET 0.00|F3
202343 F ~20234F5 A FH D E B sHilg EEELs 0.00|F1/kWh
A: 1K1Y O FY R m i 71,756 M 0.0000
B: 1t&H1=Y DFYLNGIEE 96,262 M 0.0000 ~ 15kWh£t % B {ff 0.000
C: 1tH1=Y DA Fifhits 39,325 [ 0.0000 16kWh ~ E£ % B fffy 0.000 [
EHMEHEE = Axa +BxB +Vxy =0H (100 RHEFERA)
(2) BES1=/N\—H )L Y —E XA E (= (B S F9MPHER —0F) x BAEEfi 1,000 = 0.00|F/kWh
202343 F ~20234F5 A FH D E B sHilE
A: 1K1Y O YR im i 71,756 A 0.0000 A 0.000 [
B: 1td1=Y DFHLNGEHE 96,262 M 0.0000
C: 1tH1=Y DA Fifhits 39,325 [ 0.0000
BETHREMER=AXa +BxB +Vxy=0H (100 RHEFERA)
Q) HENRAEEM=A<BOGE. HENABEM=(A—B)XDx(1+HEFHE) 0.00|F/kWh
A>COIEE . HENREEME=(A—C)xDx (1 +HEFRF) 3.69|F1/kWh
A BTADTYT7ITFAREHE-(1-1BKE) < AR 10.35 BADTYT7IZAXEHIE 8.66
B: RITIRAEEAE R (Fitk) 3.00 P 8.0%
C: BNNFAEEELE Bl (Fitk) 7.00 HiEES 110%
D: ®EAE 100%




mEEATY7ERE]
SUTNTFUDERSE

20235%F 8A49 MHEHEFREEMOSHMLE

TR OHREBY . EEALBLEFET,
B DESHEITEETNIMBASHEEME . TROBYSMSELET,

greme

BRXET U LR/NT—

KR (X, BURF AR ISR BHIESIE EEDEESFEFIAT.00MH/kWh) Z A & F R B E DS
E5IETHDTIHLGL AIEBICTESIEZITHhETLVZEFT,

REELFAREH=RHERBEE+ QMBI —/\—H )L —E AR+ ()EEH TR

BAID1IKWhET Biia 24.97
L Biid 2.27
(1) PR B B B Bl = (3R BHEHE —OF) x BBl 1,000 = BHIDITKWhET 0.00|F3
202343 F ~20234F5 A FH D E B sHilg EEELs 0.00|F1/kWh
A: 1K1Y O FY R m i 71,756 M 0.0000
B: 1t&H1=Y DFYLNGIEE 96,262 M 0.0000 ~ 11kWhE: 2 B {ff 0.000
C: 1tH1=Y DA Fifhits 39,325 [ 0.0000 12kWh~ E£ % B fffy 0.000 [
EHMEHEE = Axa +BxB +Vxy =0H (100 RHEFERA)
(2) BES1=/N\—H )L Y —E XA E (= (B S F9MPHER —0F) x BAEEfi 1,000 = 0.00|F/kWh
202343 F ~20234F5 A FH D E B sHilE
A: 1K1Y O YR im i 71,756 A 0.0000 A 0.000 [
B: 1td1=Y DFHLNGEHE 96,262 M 0.0000
C: 1tH1=Y DA Fifhits 39,325 [ 0.0000
BETHREMER=AXa +BxB +Vxy=0H (100 RHEFERA)
Q) HENRAEEM=A<BOGE. HENABEM=(A—B)XDx(1+HEFHE) 0.00|F/kWh
A>COIEE . HENREEME=(A—C)xDx (1 +HEFRF) 2.27|M/kWh
A BTADTYT7ITFAREHE-(1-1BKE) < AR 10.07 BADTYT7IZAXEHIE 8.41
B: RITIRAEEAE R (Fitk) 4.00 P 8.1%
C: BNNFAEEELE Bl (Fitk) 8.00 HiEES 110%
D: ®EAE 100%




AMEATIVTUEE] gremz
SOTNTSODEERESE
2023 8R4 MHEFHRERH@OLHMLE BT LRI —

THAHHNOSBRESGY, EHALRLETET,
B OBESHSCEFNIMBBSAREME, TROBYSHOELET.

KR (X, BURF AR ISR BHIESIE EEDEESFEFIAT.00MH/kWh) Z A & F R B E DS
E5IETHDTIHLGL AIEBICTESIEZITHhETLVZEFT,

onji
cu

REELFAREH=RHERBEE+ QMBI —/\—H )L —E AR+ ()EEH TR

= Bid 2.17|/kWh
(1) #A B B B Bl = (IR BHEHE —OF) x BBl 1,000 = 0.00]F4/kWh
202343 F ~20234F5 A FH D E B sHilg
A: kB T=Y DT RHEE 71,756 A o 0.0000 EEHH 0.000
B: 1tdh1=Y DFHLNGEHE 96,262 M B: 0.0000
C: 1tH=Y DA Fifhits 39,325 [ Y 0.0000
EHMEHEE = Axa +BxB +Vxy =0H (100 RHEFERA)
(2) BES1=/N\—H )L Y —ERFAEE (= (B S F9MPHERK —0F) x BAEHfi 1,000 = 0.00|F/kWh
202343 F ~20234F5 A FH D E B sHilE
A: 1K1Y O YR im i 71,756 A a: 0.0000 A 0.000 [
B: 1td1=Y DFHLNGEHE 96,262 M B: 0.0000
C: 1tH1=Y DA Fifhits 39,325 [ Y 0.0000
BETHREMER=AXa +BxB +Vxy=0H (100 RHEFERA)
Q) HENRAEEM=A<BOGE. HENABEM=(A—B)XDx(1+HEHRE) = 0.00|F/kWh
ASCOIHE ., HENRAERM=(A—C)XxDx(1+HERE) = 2.17|M/kWh
A BTADTYT7ITFAREHE-(1-1BKE) < AR 9.98 BADTYT7IZAREHIE 8.29
B: RITIRAEEAE R (Fitk) 4.00 P 8.6%
C: BNNFAEEELE Bl (Fitk) 8.00 HiEES 110%
D: ®EAE 100%




